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§ 1 Inledning och parentation 
Ordförande Christer Henriksson hälsar välkommen och inleder med parentation över de 
medlemmar som avlidit under året.  
 
§ 2 Återblick på det gamla året 
Återblick över aktiviteter presenteras. En diger lista med caféträffar, resor, Temadag, Filmdag, 
höst- och julfest, boule, motionsdans och mycket mera. 
 
§ 3 Årsmötet öppnas 
Ordförande Christer Henriksson förklarar årsmötesförhandlingarna öppnade. 
 
§ 4 Val av ordförande och sekreterare för mötet 
Valberedningens sammankallande Agne Jönsson presenterar valberedningens förslag. 
Beslut att på valberedningens förslag välja: 
 Ordförande Christer Henriksson 
 Sekreterare Ulla Nilsson 
 
§ 5 Val av protokolljusterare och tillika rösträknare 
Beslut att till protokolljusterare och tillika rösträknare välja Berit och Christer 

Johannesson. 
 
§ 6 Årsmötets utlysande 
Personlig kallelse har utsänts och årsmötet har utannonserats på hemsidan och i facebook samt 
i Hallandsposten den 17 januari. 
Beslut  att kallelsen till årsmötet är stadgeenligt utsänd och behörigt kallad. 
 
§ 7 Fastställande av dagordning 
Beslut att fastställa föreslagen dagordning 
 
§ 8 Verksamhetsberättelse och revisionsberättelse, fastställande av resultat- och balans- 
räkning för år 2024 
Ordföranden ger kommentar till verksamhetsberättelsen och resultat- och balansräkning före- 
dras av kassören, revisorernas berättelse föredras av revisor Gert Bengtsson. 
Beslut att lägga verksamhetsberättelsen till handlingarna 
 att fastställa resultat- och balansräkning för 2024 
 att lägga revisionsberättelsen till handlingarna 
 
§ 9 Ansvarsfrihet 
Beslut att på förslag av revisorerna bevilja styrelsens ledamöter ansvarsfrihet för 

räkenskapsåret 2024 
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§ 10 Arvoden och ersättningar  
Valberedningens förslag föredrages. 
Beslut att 6,000 kr fördelas inom styrelsen. Höjning motiveras med att arvodet inte höjts 

på många år samt att mycket arbete läggs ner. 
 
§ 11 Verksamhetsplan 
Verksamhetsplanen föredrages. 
Beslut att fastställa verksamhetsplan för 2025 
 
§ 12 Medlemsårsavgift 
Årsavgift fastställes till oförändrat kr 260, central uppbörd gäller som tidigare.  
 
§ 13 Val av antal ledamöter och ersättare 
Valberedningen föreslår oförändrat antal styrelseledamöter dvs sex + ordförande.  
Beslut att fastställa antalet ledamöter till sex + ordförande 
 
§ 14 Val av ordförande, styrelseledamöter, revisorer, ombud och valberedning 
Beslut att på förslag av valberedningen välja Viking Andersson till ordförande för år 2025. 

Christer Henriksson har avböjt omval.  
 att på förslag av valberedningen till styrelse välja: 
Ledamöter två år: 
Kerstin Andersson nyval 
Kerstin Jönsson nyval 
Berne Nilsson omval 
Majlis Kjellson och Torsten Martinsson har avböjt omval. 
Kvarstående ett år: 
Bert-Inge Bertilsson 
Gun-Lis Johansson 
Ulla Nilsson 
 att på förslag av valberedningen till revisorer på ett år välja: 
Gert Bengtsson omval 
Ingemar Börjesson nyval 
Jens Bjerregaard har avlidit under året. 
Ersättare: 
Ingemar Nilsson omval 
 att på förslag av valberedningen till ombud för distriktsstämman välja: 
Ordförande, kassör och sekreterare. Ytterligare en person jämte ersättare väljs av styrelsen. 
 att på valberedningens förslag välja ombud till KPR: 
Kerstin Jönsson omval 
Ersättare: 
Gun-Lis Johansson omval 
 att på valberedningens förslag till ombud till samrådsgruppen välja: 
Ordförande och kassör 
 att till valberedning på ett år välja: 
Ann-Christin Andersson  nyval 
Majlis Kjellson nyval 
Ersättare: 
Berit Johannesson nyval 
 att till sammankallande välja: 
Ann-Christin Andersson nyval 
Ing-Lis Henriksson, Agne Jönsson och Sven Pettersson har avböjt omval. Sid. 2 (3) 



     
§ 15 Motioner 
Inga motioner inkomna. 
 
§ 16 Rapporter 
Distriktsmästerskap i bordtennis – Hallandsmästerskapet – redovisas av Ingemar Börjesson. 

Ingemar blev Hallandsmästare i mars 2024 och deltog sedan i 
Förbundsmästerskapet i Göteborg och lyckades även där få ett relativt bra 
resultat. 

 
§ 17 Övrigt 
Medlemsantalet är nu 202 personer.  
Resegruppen planerar för en tredagarsresa tillsammans med Veinge Hembygdsförening, Gert 

Bengtsson informerar. 
Resegruppens Berne Nilsson informerar om dagsresa till Skåne den 7 maj. Resan är under 

upplägg och kommer att utannonseras i början av mars. 
KPR representanten Kerstin Jönsson informerar om aktuellt läge, många av äldreboendena är 

under renovering eller nybyggnad. Vill gärna ha förslag från medlemmarna på vad 
de ska arbeta vidare med. 

Hjärnkoll SPF:s frågesportstävling startar 6 mars. Kerstin Jönsson är ansvarig och tar upp 
anmälningar, sista anmälningsdag 10 februari.   

 
§ 18 Avslutning 
Christer Henriksson tackas hjärtligt för allt utomordentligt gott arbete han lagt ner för 

föreningen. 
 Avtackas för gott arbete görs även:  

Majlis Kjellson och Torsten Martinsson 
  Ing-Lis Henriksson och Agne Jönsson 

Maja de Leoni och Sven Pettersson  
Anita Bjerregaard (maka till avlidne Jens Bjerregaard) 

Nyvalde ordföranden Viking Andersson tackar mötesdeltagarna för visat intresse och förklarar 
mötet avslutat. 
 
Kristian Nilsson bjuder under årsmötet på goda råd för seniortrygghet samt trevlig och 
underhållande musik.  
 
Efter mötet serveras kaffe och god semla bakad av Johannessons. 
 
Lotteridragning sker därefter och många medlemmar lämnar mötet med fina vinster.  
 
 
 
 
Christer Henriksson avgående ordförande Ulla Nilsson sekreterare 
 
 
 
Berit Johannesson justerare  Christer Johannesson justerare 
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